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Цена овом броЈу 15 дин. — Годишња 
претплата за нашу зе.мљу Динара 1.е«в 

С А ЦР Ж А] : 

105. Одлука о утврђива[1>у постотка корншћеи.а 
дрвне масе испод којег се нерационално прерађује дрво 286 

106. Одлука о условнма кад ће се сматрати да су 

од искоришћавања земљишта за друге сврхе изван 
пољопривреде или од споредних делатности у нољо- 
иривреди остваренн приходи изнад уобичајених-286 

105 

На основу члана 6 Закона о мерама за штедњу дрвета, 
Извршно’ веће Народне Републике Србије, доноси 

0 Д Л У К У 
О УТ8РЋИВА1БУ ИОСТОТКА КОРИШЋЕЊА ДРВНЕ МАСЕ 
ИСПОД КОЈЕГ СЕ НЕРАЦИОНАЛНО ПРЕРАЂУЈЕ ДРВО 

I 
Стругаре и друга постројења индустриског и услужног 

карактера за прераду дрвета као и предузећа за ексилоата- 
цију шумЗ, у смнслу члана 6 Закона о мерама за штедњу 
дрвета, . нерационално прерађују дрво уколико ие постнжу 
нскорншћење дрвне масе у постотку и то: 

1) Код стругара за резање чамбвине најмање 62% ра- 
чунато у. сировом стању након резања. 

2) Код стругара за резање буковине иајмање 50% рачу- 
нато у снровом стаљу након резања н код производње нео- 
крајчене и окрајчеие грађе, четвртача и фриза са најнижом 
класификацијом Ш класе. 

3) Код стругара за резање храстовнне' и то: 
а) које режу за извоз све сортименте храстове резане 

грађе (булове, самнце, окрајчену грађу, четвртаче, фризе) 
најмање 45% рачунато у сировом стању након резања са 
на'нтком класификацијом III класе, и 

б) које не израђују ситне сортимеше и окрајчену грађу 
или израђују окрајчену грађу еамо делимично, најмање 70% 
рачунато у сировом стању након резања са најнижом кла- 
сификацијом III класе. 

Предњи проценти искоришћења имају се постићи ири 
резању трупаца чији је однос класа следећи: 

за храст око 
за букву око 
за четинаре око 

I класа 
20% 
20% 
30% 

II класа 
50% 
60% 
40% 

III класа 
30% 
20% 
30% 

При промени наведеног узусног односа класа трупаца којн 
долазе на прераду код појединих стругара и других постро- 
јења индустриског и услужног карактера за прераду дрвета 
НО среза ће утврдити минималан проценат коришћења др- 
вета који може бнти нижи или виши од горе назначеног. 

4) Код предузећа за експлоатацију шума и то: 
а) која искоришћују шуме лишћара најмање 75% од 

бруто масе дрвета у дубећем рачунато до 3 см. пречника; 

б) која искоришћују шуме четинара најмање 80% од 
бруто масе дрвета у дубећем рачунато до 3 см. пречника. 

Код обрачуна процената коришћења под 1) у искори- 
шћење ће се рачунати оштробридио окрајчеие даске у ква- 
лигету: чиста-получиста, А, Б и О с тим, да је проценат у- 
чешћа нормалне грађе чиста-получиста, А, Б п О од 2 м. на- 

више 85% од укугшог искоришћења-од 62%, а осталих 15% 
могу бити летве, кратице и тежинска роба. 

II 
Ова одлука стуна на снагу даном објављивања у ,,Слу- 

жбеном гласнику Народне Републике Србнје’’. 
ИВ Бр. 246 

У Бсограду, 7 маја 1955 године 
Претседник Извршног нећа, 

Јован Веселинов, с. р. 
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На оспову члана 21 став 2 Уредбе о порезу на доходак 
(„Службени лист ФНРЈ”, бр. 56/53) и члана 75 став 2 Устав- 
цог закона о осиовама друштвеног и политичког уређења и 
о . рганима власти Народне Републике Србије, Извршно веће 
Народне Републике Србије, доносн 

О Д Л У К У 
О УСЛОВИМА КАД ЋЕ СЕ СМАТРАТИ ДА СУ ОД ИСКОРИ- 
ШЋАВАЊА ЗЕМЉИШТА ЗА ДРУГЕ СВРХЕ ИЗВАИ ПО- 
ЉОПРИВРЕДЕ ИЛИ ОД СПОРЕДНИХ ДЕЛАТНОСТИ 

У ПОЉОПРИВРЕДИ ОСТВАРЕНИ ПРИХОДИ 
ИЗНАД УОБИЧАЈЕНИХ 

I 
Ако се искоришћавањем земљишта за друге сврхе, изваи 

пољопривреде (вађење песка, шљунка и камена, печење ци- 
гала, креча, ћумура и сл.), остварују прнходи који прелазе 
нзнос од 80.000 динара, плаћа се порез на доходак од само- 
сталних занимања и нмовипе* и то на део прнхода који пре- 
лази 80.000 динара годншње. 
На вредност производњс, остварене искоришћавањем зем- 

љишта за друге сврхе изван пољопривреде, не плаћа се ио- 
рез на доходак, уколнко се ови производи користе за по- 
требе домаћинства. 

II 
На приходе од сиоредних делатности у пољопривредн (од 

гајења живине, пчела и свилених буба, од домаће радиности, 
од сакупљања лековитог биља и шумских плодова, од лова, 
риболова, производље лозних калемова, воћних садница и 
сличних делатности), који прелази износ од 200.000 дннара, 
плаћа се порез на доходак од самосталннх занимања и имо- 
вине и то на део прихода који прелази 200.000 динара го- 
дишње. 

III 
Ова одлука ступа на снагу даном објављнвања у „Слу- 

жбеном гласнику НРС” а примељпваће се од 1 јануара 1955 
године. 

И. В. Број 248 
У Београду, 7 маја 1955 годнне 

Претседншс Извршног већа, 
Јован Вссединов, с, р. 
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СЛУЖБЕИЕ ОБЈАВЕ 
УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 

НРИВРЕДНИХ ПРЕДУЗЕЋД 
Народни одбор Среза подунавског под 

бр. 405 регистровао је Стругарску радњу 
Грујић Драгутина из М. Крске. Седишге 
радње је у М. Крсни, Срез подунавски. 
Фирму ће потписивати власник. 
Бр. 11561 — Из НО Среза подунавског 

М—900 

Народни одбор Среза моравског објав- 
ЈБује да је у регистар задружних орга- 
низација рег. лист бр. 63 уведен је у- 
нравни одбор Зем. задруге у Врћено- 
вици. 
Бр. 13262 — Из Народног одбора Среза 

моравског. В—1243 

Ћурчиска радња Гајић Јездимира из 
Тополовника уписана је у регистар за- 
катских радњи и радионица Среза рам- 
ског под регистарским листом 27 иа ред- 
ни број 1. Предмет пословања је прерада 
коже. Радњу ће потписивати власни/к. 
Број 11531 — Из Народног одбора Сре- 

за рамског у Великом Градишту, 14 сеп- 
тембра 1954 године. Т 537 

Ћурчиска радња Цвејић Драгутина из 
Средњева уписана је у регистар занат- 
ских радњи и радионица Среза рамског 
на регистарском листу 28 под редним 
бројем 1. Предмет пословања је прерада 
коже. Радњу ће потписивати власник. 
Број 11595 — Из Народног одбора Сре- 

за рамског у Великом Градишту 14 сеп- 
*г'ембГ5 1954 године. С—2208 

Народни одбор Среза подунавског под 
бр. 403 регистровао је Малозидарску рад- 
њу Ранковић Љубомира из Осипаонице. 
Седиште радње је у Осипаоници, Срез 
подунавски. Фирму ће потписивати вла- 
сник. 
Бр. 11114 — Из Народног одбора Среза 

подунавског. 0—345 

Радња за услужио печење ракије Бда- 
гојсвић Јездимира из Пајазитова уписа- 
на је на регистарском листу 109 под бр. 1. 
Фирму заступа лично. 
Бр. 15034 — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза крагујевачког од 14 ок- 
тобра 1954 године. П—1912 

Радња за услужно печен»с ракије Кр- 
смановић Љубомира из Пајазитова упи- 
сана је на регистарском листу 118 под 
бројем 1. Фирму заступа власник лично. 
Бр. 14891 — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза крагујевачког од 8 ок- 
тобра 1954 године. П—1913 

Секретаријат за привреду НО Среза 
храгујевачког у Крагујевцу објављује да 
су у регистар занатских радњи уписане 
приватне занатске радње и то: 
Радња зидара сеоских кућа од чатме 

и набоја Дамљановић Драгише из Ботуња, 
регистарски лист 110 под бр. 1. Фирму 
заступа лично. 
Радња за услужно печење ракије Ар- 

сенијевић Ђорђа из Јоваиовца, регистар- 
ски лист 122 под бр. 1. Фирму заступа 
лично. 
Ћурчиска радња Михаиловић Миљојка 

из Чумића, регистарски лист 163 под бр. 
1. Фирму заступа лично 
Занатска радња без сталног пословног 

места Милосављевић Радисава, бачвара 
из Г. Сабанте, регистарски лист 1 стр, 1 
под бр. 1 Фирму заступа лично. 
Опанчарска радња Станковић Милорада 

из Д. Сабанте, регистарски лист 139 под 
бр. 1. Фирму заступа лично. 
Радња сеоског зидара од набоја и чат- 

ме Костић Чедомира из Букоровца, ре- 
гистарски лист 134 под бр. 1. Фирму за- 
ступа лично. 
Радња сеоског зидара од набоја и чат- 

ме Николић Душана из Букоровца, ре- 
гистарски лист 135 под 1. Фирму заступа 
лично. 

Радња за услужно иечење ракије Со- 
лунац М. Милана из Лапова, регистарски 
лист 125 под 1 Фирму заступа лично. 
Радња за услужно печење ракије Стан- 

ковић Милутина из Брзана, регистарски 
лист 78 под 1. Фирму заступа личпо. 
Радња за услужно печење ракије Не- 

Јнић Ћорђа из Букоровца, регистарски 
лист 83 под бр. 1. Фирму заступа лично. 
Радња за услужно печење ракије Јев- 

тић Радована из Пајазитова, регистарски 
лист 133 под бр, 1. Фирму заступа лично. 

Занатска радња сеоског зидара од на- 
боја и чатме Стеваиовић Живка из Г. 
Комарица, регистарски лист 63 под бр. 1. 
Фирму заступа лично. 
Радња за услужно печење ракије Ма- 

ринковић Велимира из Брзана, регистар- 
ски лист 72 под бр. 1. Фирму заступа 
лично. 
Бр. 17440 — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза крагујевачког, 27 окто- 
бра 1954 године. К—2047 

У регистар занатских радњи и радио- 
ница Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страни 1 свеска II Р.Бр. 
352 уведена је Ужарска радња Марјано- 
вић Ђоке из Гњилана. Дозвола је изда- 
та од стране Савета за привреду НОГО 
Кр5'шевац под бројем 11428 од 12 јула 
1954 године. Седиште и подручје радње 
је у Крушевцу. Предмет пословања су 
ужарске израде. Радњу ће водити и 
потписивати сопственик лично. 
Из Секретаријата за привреду НОГО 

— Крушевац, бр. 12084 од 17 јула 1954 г. 
К—1891 

У регистар занатских радњи и радио- 
ница Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страни 1 свеска II Р. бр. 
351 уведена је Молерска радн»а Бучић 
Злате из Крушевца. 
Дозвола је издата од стране Савета за 

привреду НОГО Крушевац под бројем 
9859 од 18 јула 1954 године. Седиште и 
подручје радње је у Крушевцу. Пред- 
мет пословања су молерске услуге. Рад- 
њу ће водити и потписивати сопствених 
лично. 

— Из Секретаријата за привреду 
НОГО — Крушевац, бр. 11738, 17 јула 
1954 ГОД. К—1890 

У регистар занатских радњи и радио- 
ница Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страни 1 свеска II Р. Бр. 
350 уведена је Качарска радња Цвета- 
новић Радослава из Крушевца. Дозаола 
је издата од етране Савета за привреду 
НОГО Крушевац под бројем 10567 од 12 
јула 1954 године. Седиште и 1подручје 
радње је у Крушевцу. Предмет посло- 
вања су качарске услуге. Радњу ће *о- 
дити и потписивати сопственик лично. 
Из Секретаријата за привреду НОГО 

— Крушевац, бр. 12017 од 17 јула 1954 г. 
К—1889 

У регистар занатских радњи и радио- 
нлца Народног одбора Градске општине 
у Крушевцу страна 1 свеека II Р. бр. 
345 уведена је Берберска радња Вели- 
мира Свиларковића из Крушевца. 
Дозвола за рад издата је од Секрета- 

ријата за привреду НОГО Крушевац 
под. бр. 22433 од 18 децембра 1952 год. 
Седиште и подручје радње је у Кру- 
шезцу. Предмет пословања су бербер- 
ске услуге. Радњу ће водити и потпи- 
сивати сопственик лично. 
Из Секретаријата за привреду НОГО 

— Крушевац, бр. 9642 од 9 априла 1954 
године. К—1892 

Управа прихода Народног одбора Сре- 
за крушевачког уписала је у регистар 
занатских радњи Дунђерску радњу Се- 
леиић Младена са седиштем у Витапов- 

СУАСШ 
ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД 
Окружни суд за град Београд у Београ- 

ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1442/54 од 17 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
код Техничке радње за промет гвожћар- 
ско металном и електротехничком робом, 
резервним деловима и прибором ,,Мета- 
лургија промет“ у Београду следеће про- 
мене: фирма предузећа убудуће гласи: 
Трговинско предузеће за промет гвожђар- 
ско металним електротехпичким и грађи- 
винским материјалом „Металургија“ у 
Београду. 
Скраћени назив фирме гласи: Трговин- 

ско предузеће „Металургија" — Београд. 
Проширује се предмет пословања пре- 

дузећа тако да ће се убудуће бавити. по- 
ред досадашње трговинске делатности, 
још и трговином санитарним и инстала- 
ционим материјалом на велико. 

цу. Радњу ће потписивати сопственик 
лично. 
Из Народног одбора Среза крушевач- 

код, бр. 17872 од 17 азгуста 1954 године. 
В—1223 

Управа прихода Народног одбора Сре- 
за крушевачког уписала је у регистар 
занатских радњи РЈерничарску радњу 
Василијевић Радивоја, са седиштем и 
радом на територији Среза крушевач- 
ког. Радњу ће потписивати власник 
лично. 
Из Народног одбора Среза крушевач- 

ког бр. 18623 од 26 августа 1954 године. 
В—1224 

Народни одбор Среза рачанског — У- 
права прихода у Бајиној Башти у сми- 
слу члана 18 Правилника о регистраци- 
ји приватних закатсхих радњи и радио- 
ница уписало је у свој регистар при- 
ватних занатских радњи и радионица на 
листу број 152 страна 152 свеска 1, Кро- 
јачку радњу Митропић Милорада из 
Бајине Баште, а чији је предмет посло- 
вања кројачке услуге. 
Из Народног одбора Среза рачанеког 

бр. 926 од 24 фебруара 1854 године. 
Б—2445 

Управа прихода Народног одбора Сре- 
за крушевачког уписала је у регистар 
занатских радњи Кројачку радњу Дикић 
Живка са седшптем у Бивољу. Радњу 
ће потписивати власник лично. 
Из Народног одбора Среза крушевач- 

КОГ бр. 23181 ОД 2 октобра 1953 год. 
Б—2446 

Народни одбор Среза хомољског о- 
бјављује да је у регистар занатских 
радњи и радионица под бр. 252 уведена 
Зидарска радња Стојановића Петра из 
Вратишевца, Среза лужничког. Седиште 
радње је у Жагубици Среза хомољског. 
Фирму потписује власник лично. 
Из Народног одбора Среза хомољског 

бр. 6008. Ж—152 

Привредно-управна служба Народног 
одбора Среза деспотовачког у Деспотов- 
цу, објављује да је у регистар приват- 
них занатских радњи уписана Оријент. 
посластичарска радња Незири Зендела, 
са седиштем у Деспотовцу. Радњу води 
и потписује власиик. 
Из Народног одбора Среза деспотовач- 

ког бр. 10170 од 11 октобра 1954 год. 
Д—797 

Народни одбор Среза моравског у А- 
лексинцу под бројем 520 регистровао је 
Столарску радњу Ракић Милутина из 
Лужана. 
Из Народпог одбора Среза моравског 

у Алексинцу бр. 11731. Л—534 

Секретаријат за привреду НО Среза 
поцерског Шабац уписао је у регистар 
приватних занатских радњи Опанчарску 
радњу Драгојевић Миодрага из Букора, 
свеска II под бројем 110. Одобрење за 
рад издато од НО Шабац 6480. Радњу 
потписује власник лично и неограни- 
чено. 
Из Секретаријата за привреду НО Сре- 

за поцерског број 6480/1. 
Б—2508 

ОГЛАСН 
Фи.-бр. 1442/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 17 септембра 1954 
године. Б-2502 

Окружни суд за град Београд у Веогра- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1500/54 од 21 септембра 1954 год. уписао 
Зе у регистар привредних организација 
Трговинско предузеће за промет прехран- 
беном робом, кућним потребама, алкохол- 
ним и безалкохолним пићем и дуванским 
прерађевинама „Мајевица" — Трговинска 
радња „Мирна“ у Београду. 
Предмет пословања радње Је: трговина 

прехранбеном робом, кућним потребама, 
алкохолним и безалкохолним пићем и ду- 
ванским прерађевинама на мало. Посло- 
вођа ,1е. Стевановић Бора. 
Фи -бр 1500/54 — Из Окружног суда за 

грал Београд у Београду, 21 септембра 
1954 године. Б-2478 
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Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењемг сволим Фи.- 
бр. 1515/54 од 25 септембра 1954 год. уписао 
код Предузећа за пројектовања и увоз 
електричних постројења „Енергопројект“ 
у Београду, промену назива предузећа та- 
ко да ће убудуће гласити; Предузеће за 
пројектовање, набавку и продају опреме 
индустриских, енергетских и водопри- 
вредиих објеката „Енергопројскт*4 у Бео- 
граду. 
Мења се и предмет послован>а тако да 

ће се убудуће бавити пројектовањем ком- 
плетних индустриских, енергетских водо- 
привредних објеката; извођењем истра- 
зкних радова за индустриске, енергетске 
и водопривредне објекте; набавком и 
продајом опреме и материјала за хшду- 
стриске, енергетске водопривредне објек- 
те и извођењем комплетних индустри- 
ских енергет^ских и водопривредних обје- 
ката у иноетранству. 
Фи.-бр. 1515/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 25 септембра 
1954 године. , Б-2503 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регхастарски решењем својим Фи.- 
бр. 1399/54 од 24 августа 1954 ГОД. уписао 
Зе у регистар привредних организација 
Угоститељско предузеће „Домовина“ — 
ресторан „Домовинаи у Београду. 
Предмет пословања ове радње је: услу- 

га исхране, точехве и продаја алкохолних 
и безалкохолних пића, продаја дувана и 
дуванских прерађевина ,на мало. Посло- 
вођа радње је: Србовић Анастас. 
Фи.-бр. 1399/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2518 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1402/54 од 24 августа 1954 год. уписао 
је у регистар привредних органидација 
Угоститељско предузеће „Домсвина“ из 
Београда — Бифе „Охридско Језеро“ у 
БеОграду. 
Предмет пословахва ове радње је: услу- 

га исхране, точење алкохолних и безал- 
кохолних пића, продаја дувана и дуван- 
ских прерађевина, на мало. Пословођа 
радхве је: Љуба Коневчевић. 
Фи.-бр. 1402/54 — Из Окружиог суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2517 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1403/54 од 24 августа 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Угоститељско предузеће „Домовина" — 
Бифе „Велико Градиште** у Београду. 
Предмет пословања ове радње је: услу- 

га разних мезелука, точење алкохолнххх 
и безалкохолш« пића, продаја дувана и 
дуванских прерађевина, на мало. Посло- 
вођа радње је: Ђурђе Поповић. 
Фи.-бр. 1403/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2516 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1404/54 од 24 августа 1954 грд. уписао 
је у регистар привредних организација 
Угоститељско предузеће „Домовина** — 
радња — бпфе „Љубичево“ у Београду. 
Предмет пословарва ове радње је: услу- 

га разних мезелука, точење алкохолних 
и безалкохолних пића, продаја дувана и 
дуванских прерађевина, на мало. Посло- 
вођа радње је: Славко Ђурђевић. 
Фи.-бр. 1404 /54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2515 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1405/54 од 24 августа 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Угоститељско предузеће „Домовина“ у 
Београду — Радња — Бифе „1 мај“ у Бео- 
граду. 
Предмет пословања овог бифеа је: услу- 

га разним мезелуцима, точење алкохол- 
них и безалкохолних пића, продаја дува- 
на и дуванских прерађевина, на мало. 
Пословођа радње је: Јанко Галовић. 
ФИ.-бр. 1405/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2512 

Фи.-бр. 1393/54 — Из Окружног суда за 
град Београд у Београду, 10 септембра 
1954 године. Б-2571 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1511/54 од 23 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
код Предузећа за увоз и извоз „Југо- 
техна“ у Београду следеће промене: фир- 
ма предузећа убудуће гласи: „Југотехна** 
импорт-ексиорт 5' Београду, Кнез Михаи- 
лова бр. 1-3/II. 
Предмет пословања предузећа је: увоз 

и извоз артикала из следећих спољнотр- 
говинских струка: индустриски стројеви, 
построје!Ба металне конструкције и ре- 
зервни делови, алати, инструменти и дру- 
ги производи од метала и научни и кон- 
тролни инструмекти. Директор предузећа 
је Будисављевић Момчило. 
Фи.-бр. 1511/54 — Из Окружиог суда за 

град Београд у Београду, 23 септембра 
1954 године. Б-2519 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1477/54 од 23 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
код Бироа за организацију и унанређење 
трговинске мрсже следеће промене: допу- 
њује се предмет пословања бироа тиме 
што се исти убудуће може бавити услу- 
гама и са иностранством. 
Фи.-бр. 1477/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 23 септембра 
1954 године. Б-2520 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ДУ; као регистарски решењем својим Фи.- 
С»р' 1453/54 од 18 еептембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
к д Трговинског предузећа за промет на- 
«! ге и нафтиних деривата „Југопетрол** 
|.мпорт-еКспорт у Београду следећу про- 
мену: решењем Управе за спољну трго- 
вину бр. 5517 од 29 јула 1954 године рег. 
бр. 396, предузеће је лоново регистровано 
и као спољнотрговинско предузеће за о- 
бављање послова извоза и увоза у своје 
име и за свој рачун, у своје име и за рачун 
домаћег продавца односно купца, а са- 
гласно прописима Уредбе о спољнотрго- 
винском пословању, у следећој спољно- 
трговинској струци: нафта, нафтини дери- 
вати и петролејске хемикалије. 
Фи.-бр. 1453/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Бсограду, 18 септембра 
1954 године. Б-2538 

Окружни суд за град-Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1451/54 од 18 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
код Занатске кројачке задруге „20 акто- 
барм у Београду следеће промене: задру- 
гу правно претстављају новоизабрани 
чланови управног одбора и то: Атанац- 
ковић Петар, Најгер Карло и Милојевић 
Стеван. 
Фи.-бр. 1451/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 18 септембра 
1954 године. Б-2563 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи,- 
бр. 1400/54 од 24 августа 1954 ГОД. уписао 
је у регистар привредних организација 
Угоститељско предузеће „Домовина“ — 
Ресторан „студентски парк“ у Београду. 
Предмет пословања ове радње је: услу- 

га исхране, точење алкохолних и безал- 
кохолних пића и продаја дувана и дуван- 
ских прерађевина, на мало. Пословођа 
радње је: Драги Милановић. 
Фи.-бр. 1400/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2514 

Окружни суд за град Београд у Ееогра- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1401/54 од 24 августа 1954 год. уписао 
Зе у регистар привредних организација 
Угоститељско предузеће „Домовина“ — 
Ресторан „Орашац** у Београду. 
Предмет пословања ове радње је: услу- 

га исхране, точење алкохолних и безал- 
кохолних пића дувана и дуванских пре- 
рађевина, на мало. Пословођа радње зе: 
Милић Ћипало. 
Фи.-бр. 1401/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 24 августа 1954 
године. Б-2513 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1414 од 10 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Занатско обућарско прерађивачку задру- 
гу „Јединство** — Обућарска радионица 
број з Улица Сарајевска број 3 у Бео- 
граду. 
Предмет пословања ове радонице је: 

примаље оправке и израде нове обуће. 
Пословођа радионице је: Стојанчић Васи- 
лија Милорад. 
Фи.-бр. 1414/54 — Из Окружног суда за 

ГЈзад Београд у Београду, 10 септембра 
1954 године. Б-2572 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем? својим Фи.- 
бр. 1394/54 од 10 септем^бра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Обућарску радњу занатске обућарско 
прерађевичке задруге „Јединство“ у Бео- 
граду, Улица Булевар Револуције број 
72—78. 
Предмет пословања ове радње је: при- 

мање поруџбина и продаја готове робе. 
Пословођа радње је Хаџи Михаиловић 
Михаила Миливој. 
Фи.-бр. 1394/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 10 септембра 
1954 године. Б-2570 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1396/54 од 10 септембра 1954 год. угшсао 
је код Занатске обућарске задруге „Је- 
динство** следећу промену: раније је за- 
ДРУгу потиисивао претседник управког 
одбора Нишевић Божидар, а сада ће је 
потписивати диркетор задруге Гаврило- 
вић Милован. 
Фи.-бр. 1396/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 10 септембра 
1954 године. Б-2569 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фм.- 
бр. 1395/54 од 10 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Обућарску радњу занатске обућарске 
прерађивачке задруге „Јединство** у Бео- 
граду, Улица Булевар Револуције број 
119. 
Предмет лословања ове радње 5е: при- 

мање оправке и израда нове обуће. По- 
словођа радње је Милутиновић Љубомир. 
Фи.-бр. 1395/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 10 септембра 
1954 године. Б-2568 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарскм решењем својим Фи.- 
бр. 1438/54 од 16 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Угоститељску радњу — бифе „Трошари- 
нац“ у Београду, Улица Булевар Револу- 
ције број 441/54. Предмет пословања ове 
радње је: угоститељска делатност бифеа. 
Пословођа радње је: Петровић Раде. 
Фи.-бр. 1438/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 16 септембра 
1954 године. Б-2578 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1499/54 од 21 септембра 1954 год. уписао 
је у регистар привредних организација 
Трговинско предузеће за промет прехран- 
беном робом, кућним потребама, алкохол- 
ним и безалкохолним пићем и дуванским 
прерађевинама „Мајевица** — Трговинска 
радња „Цетина** у Београду, 
Предмет пословања радње је: трготшна 

прехранбеном робом, кућним потребама. 
алкохолним и безалкохолним пићем и ду- 
ванским прерађевинама на мало. Посло- 
вођа радље је, Стојановић Срђа. 
Фи.-бр. 1499/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 21 септембра 
1954 ГОДИНе. Б-2479 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду као регистарски решењем својим 
Фи-бр. 1481/54 ОД 21 септембра 1954 год. 
уписао је у регистар привредних орга- 
низација Трговинско предузеће за про- 
мет прехранбеном робом, кућним потре- 
бама, алкохолним и безалкохолним пи- 
ћем и дуванским прерађевинама иМаЈе- 
вицаг* — трговинска радња „Цриквеница" 
у Београду. 
Предмет пословања радње је трговина 

прехранбеном робом, кућним потребама, 
алкохолним пићем и дуванским прера- 
ђевинама на мало. Пословођа радње је 
Матић Радомир. 
Фи-бр. 1481/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, 21 септембра 

1954 ГОД' Б—2497 

Окружни суд за град Београд у Београ- 
ду, као регистарски решењем својим Фи.- 
бр. 1393/54 од 10 септембра 1954 год. уписао 
је у - регистар привредних организација 
Занатско обућарско прсрађивачку задру- 
гу „Јединство** — Обућарска радионица 
број 4 у Београду, Улица Булевар Рево- 
луције број 364. 
Предмет пословања ове радионице је: 

примање оправки и израда нове обуће. 
Пословођа радионице је Драгићевић Пе- 
тра Гојко. 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, као регистарски, решењем својим 
Фи-бр. 1482 /54 од 21 септембра 1954 год. 
уписао је у регистар привредних орга- 
низација Трговикско предузеће за про- 
мет прехранбеном робом кућним по- 
требама, алкохолним и безалкохолним 
пићем и дуванским препађевинама ~Ма- 
јевица** — трговинска радња ^Сантос4* У 
Београду 
Предмет пословаља радње 1е: тргови- 

на прехранбеном роб^м. кућним потре- 
бама, алкохолним и безалкрхолним пи- 
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ћем и дувапским прерађевинама на мало. 
Поеловођз радн»е је Дробњак Милап. 
Фи-оо. 1482/54 — Из Окружног суда за 

град Београд у Београду, П септембра 
1954 год. В—2496 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем своЈим Фи. бр. 11/54 од 30 септем- 
бра 1954 године упиеао је у регистар при- 
вредних организација код Трговинског 
предузећа „Грађа“ из Београда следеће 
промене: директор предузећа је Жарко- 
вић Љубомир. 
Фи. бр. 11/54 — Из Окружног ггривредног 

суда у Београду, 30 сет-ембра 1954 год. 
Б-2567 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 443/54 од 10 новеи- 
бра 1954 године уписао је у регистар при- 
вредних организациаа Радионицу народног 
одела земљорадничке задруге нз Горње 
Недељице са седиштем у Горњој Недељи- 
ци, Срез Задрански. Привредна делатност 
радње је: израда народног одела. Посло- 
вођа радње Је: Глигорић Владислап. 
Фи. бр. 443/54 — Из Окружног привред- 

ног оуда у Београду, 16 новембра 1954 го- 
дине. 8634 

Окружни призредви суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 386/54 од 3 новембра 
1954 годтгае уписао Је у регистар привред- 
них организација код Трговинске радње 
„Бор“ у Младеновцу еледећу промену: до- 
пуп.ује се предмет поеловања радње тако 
да ће се иста убудуће бавити поред ра- 
није датог овлашћења за обављање трго- 
вине грађевинским материЈалом на велико 
и мало, Још и трговгагам огревним мате- 
ријалом на велико и мало. 
Фи. бр. 386/54 — Из ОкружноГ привредног 

суда У Београду, 3 новембра 1954 године. 
8624 

Окружни приаредни суд у Зрењанину 
објављује, да је својим решењсм Фи. бр. 
42/54 од 1 новембра 1954 године брисао из 
регистра привредних организација преду- 
зећа НОГ — Вршац: Предузеће за произ- 
нодњу и промет алкохолним пићем „Вр- 
шачкн Брег“ из Вршца, обзиром, да је и- 
сто престало да постоји, пошто се припо- 
ји.ло пољоприв-редним добрима: „Нови Ви- 
ногради1* и „Вршачки виногради*1 из 
Вршца. 
Фи. бр. 42/54 — Из Окружног пр-ивредног 

суда у Зрењашшу. 8613 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем сводим Фи. бр. 340/54 од 27 октобра 
1954 године уписао Је у регистар привред- 
них организација предузеће под именом: 
„Хладњача — Београд". Предмет послова- 
ња предузећа је: извођење радова на из- 
градњи „Хладњаче". Директор предуЗећа 
је: Јеврем Драгојевић. 
Фи. бр. 340/54 — Из Окружог привредног 

сзгда у Ееограду, 27 октобра 1954 годипе. 
8511 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем сзојим Фи. бр. 392/54 од 4 новембра 
1954 године уписао је у регистар привред« 
них организација Пројектантско нредузеће 
„Агропројект« у Малом Мокром Лугу, 
Срез београдски. Предмет пословања пре- 
дузећа је пројектовање пољопривредних и 
индустрисхих објеката и других. Дирек- 
тор предузећа је инж. Бранимир Р. Гајић, 
архитекта из Београда, Улица Косте Сто- 
јановића број 1. 
Фи. бр. 392/54 — Из Окружног прсгаредног 

суда у Београду, 4 новембра 1954 године. 
8481 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фгг. бр. 393/54 од 4 новембра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
них организација: Самосталну браварску 
радњу у Иожаревцу. Предмет пословања 
радње је производња металних грађевин- 
ских објеката и других произвОда из ове 
гране занатске делатности и пружање у- 
сЈгуга другим лицима. Пословоћа радње је 
Бура Дукић. 
Фи. бр. 393/54 — Из Окружног привредног 

суда у Ееограду, 4 новембра 1954 године. 
8432 

Окружни привредн.и суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 239/54 од 4 иовембра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
шсх организација код Задружног предузе- 

СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НРС 

ћа за блектрификацију Рађевине и Подго- 
рине „Жића Марковић4' из Беле Цркве 
следеће промене: мења сс фирма преду- 
зећа и убудуће гласи; Привредно предузе- 
ће за нроизводњу електринне енергије и 
угља „Жпћа Марковић4 у Белој Цркви, 
Срез рађевски. 
Фп. бр. 239/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 4 новембра 1954 године. 
8430 

Окружни привредни суд у Београду,, ре- 
шењем својим Фи. бр, 394/54 од 4 новембра 
1954 године утжсао је у регистар привред- 
них организација Земљорадничку произ- 
вођачку задругу у селу ДОЈБашницн, Срез 
рамски. Цредмет пословања задруте је> 
организовање пољопривредне ггроизводње 
и нољоиривредном производњом која ,1е 
од интереса за задругу и задругаре. У- 
правни одбор задруге сачињавају ВујичиН 
Власткмир, претседник и чланови Нико- 
лић Радосаз, Илић Властимир, ПетгсовиН 
Драгутин и Аврамовић Здравко. Задругу 
пуноважно претстављају и потписују, Па- 
уновић Стеван, управник, Рајкић Здравко 
и Петковић Драгутин, чланови неограни- 
чено. 
Фи. бр 394/54 — Из Окружног привредног 

оуда у Београду, 4 иовембра 1954 године. 
8431 

Окружни привредни суд у Веограду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 348/54 од 28 октобра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
них организација: „Дорћол“, предузеће за 
производњу хлеба и пецнва — Београд, 
погон број 7 у Надинској Скели. Предмет 
пословања је: производња и продаја хле- 
ба и пецива. Пословођа радње је: Жилић 
Остоја. 
Фи. бр. 348/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 28 октобра 1954 год. 8407 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 339/54 од 27 октобра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
них организација: „Биро за посредовање 
у промету некретшшамаи — Београд. Пред- 
мет пословања бироа је: довођење у везу 
комгштената, коминтената са трећим јш- 
цима ради закључења уговора о купо-про- 
даји некретнина као и давање обавенхте- 
ња по тим стварима. Директор предузећа 
је: Марић Бошко. 
Фи. бр 339/54 — Из Окружног привреднбг 

суда У Београду, 27 октобра 1954 год. 8371 

Окружни прЈгвредии суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 1307/54 од 27 авгу- 
ста 1954 године уписао је у регистар при- 
вредних организација: „Ловћенац“ трговин- 
ско нредузеће у Београду. Привредна де- 
латност предузећа је трговина на велико 
и мало: ратарским и баштованским про- 
изводима, млеком и млечним производи- 
ма, месом и сухомеснатим производима. 
Дирехтор предузећа је Вучинић Милан. 
Фи. бр. 1307/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 27 августа 1954 год. 
8348 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
зпељем својим Фи. бр 69'54 од 6 октобра 
1954 гОдине код Трговинског предузећа 
„Узор“ уписао је следеће промене: мења 
се фирма предузећа тако да убудуће гла- 
си: Трговинска радња за промет тексти- 
лом, текстилном галантеријом, кратком и 
плетеном робом „Узор“ у Београду, Ули- 
ца Теразије број 42. Предмет пословања 
ове радње је: трговина текстилном робом 
на мало. Пословођа радње је: Мстлован 
Бјеловук. 
Фи. бр. 69/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 6 октобра 1954 год. Б-2566 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 341/54 од 27 октобра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
пих организација код Трговмнске радње 
за промет галантеријом и базарском ро- 
бом „Сремац“ у Земуну промену фирме 
ко>ја сада глаеи: Трговинска радња за про- 
мет галантеријом и базаЈЈскохМ робом „Це- 
ље“ у Земун. 
Фи. бр. 341/54 — Из Окружнот привредног 

суда у Београду, 27 октобра 1954 год. 8535 

Окружпи зтривредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 241/54 од 18 октобра 
1954 годшге уписао јс у регистар привред- 
них организација код Прве чукаричке сто- 
ларске задруге у Београду следећу про- 
мену: Директор задруге је Коста ‘Марја- 
новић. 
Фи. бр. 241/54 — Из ОкруЖиог призредног 

суда у Београду, 18 октобра 1954 год. 8329 

Окружни привредпи суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 14/54 од 1 октобра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
аих организација код Техничке радње за 
промет хемиским, ватросталним, грађевин- 
скггм материјалом и деловима у Београду 
следеће промене: мења се фирма преду- 
зећа и убудуће гласи: „Тсхнохеми,1а“ трго- 
винско предузеће за промет техничком ро- 
бом на велико у Београду. Допуњује с© 
предмет пословања предузећа тако да ћс 
се исто убудуће бавити трговином: бојама, 
лаковима, хемикалијама и прибором; ва- 
трост^лним материјалом; резервним дело- 
вима, утензилијама и прибором, грађевин- 
ским материјалом; кожом, седларском, ре„ 
менарском робом и прибором; пронзводима 
од гуме, каучука и пластичних маса; у- 
жарском робом, кудељним и јутаним про- 
изводима иа велико. 
Фи. бр. 14/'54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 1 октобра 1954 год. Б-2565 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шељем својим Фи. бр. 22/54 од 1 октобра 
1954 године уписао 1е у регистар привред- 
иих организација код Градског столарског 
предузећа „Тодор Дукин“ у Београду сле- 
деће промене: мења се фирма предузсћа 
тако да убудуће гласи: Индустрија стола- 
рије „Тодор Дукин« у Београду. 
Фи. бр. 22/54 — Из Окружног привреднот 

суда у Београду, 1 октобра 1954 год. Б-2577 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шење.лт својим Фи. бр. 3/54 од 28 септембра 
1954 године уписао је код Тргов>инског пре 
дузећа „Вуна“ у Београду следеће проме- 
не: мења се фирма предузећа тако да ћз 
убудуће да глаеи: Трговинсха радља за 
промет текстилом и текстилном галантери- 
јом, кратком и плетеном робом „Вуна“ у 
Београду. Предмет пословања радње је: 
трговина текстилном робом на мало. По- 
словођа радзве је: Тодоровић Милош. 
Фи. бр. 3/54 — Из Окружног прилзредног 

еуда у Београду, 28 септембра 1954 го- 
дине. Б-2579 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи. бр. 24/54 од 30 септембра 
1954 године уписао је у регистар привред- 
них организација код Предузећа за из- 
градњу термоелектричних " посзројења 
„Термоелектро“ следеће промене: мења се 
фирма предузећа тако да убудуће гласи: 
„Термоелектро" предузеће за изградњу е- 
иергетских и индустриских објската у 
Београду. 
Мења се предмет пословања тако да ће 

се предузеће убудуће бавити: пројектова- 
њем енергетских и индустриских објека- 
та, израдом опреме за енергетске инду* 
стриске објекте набавком целокугше до- 
маће и иностраие опреме и монтажом 
енергетских и индустриских постројења. 
Фи. бр. 24/54 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 30 септембра 1554 го- 
Дпие. Б-2530 

СРЕСКИ СУД У ИОВОМ САДУ 
Ироглае о оснивању земљишне књиге 
На основ-у решења Секретаријата за 

правосудну управу АГХВ број 4747/54, а у 
смислу нравних правила о уиутрашњем 
уређењу, оснивању и исправљању земљи- 
шних књига — почеће извиђаји у циљу 
оснивања нове земљишне књиге за ката- 
старску општину Черевић,. Среза иово- 
садског, на дан 1 марта 1955 год. у месту 
Черевић. 
На извиђаје могу. доћи сви поседници, 

хипотекарни повериоци и све остале осо« 
бе, које имају правног интереса о томе, 
да се сазнају поседовгш односи или утвр- 
ди истоветноег садашњих ознака парце- 
ла са ранијим ознакама земљишта, л мо- 
гу навести све тто може служити обја- 
шњењу ста1Ба ствари и рчуван,У њихо- 
вих ирава. 
Рз. бр. 3/55. — Из Срееког суда V Но- 

вом Саду. 4-274 

СРЕСКИ СУД У БРБАСУ 
Срески као ванпарнични суд у Врбасу, 

поступајући по молби Радовић Софије, 
из Савина Села, ради проглашења бари- 
раног чека серије А/Х-193960 од 20 августа 
1954 године издатог од филијале Народне 
банке у Кули, неважећим, а који је гла- 
сио на 10.000 динара. 
Иозива се лице код кога се чек иала- 

зи или о томе нешто зиа, да то јави овом 
суду. У лротивном, чек ће се прогласити 
иезажећим. 
Р. бр. 596. — Из Окружног суда у Вр- 

басу, 23 новембра 1954 год. Б-30 

Издавач: Извршно веће НРС — Секретаријат за законодавстпо и организацију, — Одговорни уредник Нада Караичић. — Редак- 
ниЈа и администрација Краљевића Марка улица број 9. — Телефони: 28-010 и 22-019. БроЈ тек. рачуна за претплату Је 1032—Т—229 
«• за огласе 1032—Т—221. — Пошт. фах 226. — Оглаеч се примају У Улици Краљевића Марка број 9, а наплаћују се но тарифи 

која Је оојављена у мСлужбеном гласнику нрс- број 66/54. — Штампарија Политика — Београд Македонска улица број 31. 


